



**AVISO DE ERRATA DA PUBLICAÇÃO E EDITAL  
PREGÃO ELETRONICO Nº 011/2024**



Objeto: contratação de empresa especializada para futura e eventual execução de SERVIÇOS DE LAVAGEM E LIMPEZA COMPLETA DE VEÍCULOS AUTOMOTORES, conforme especificações contidas neste Termo de Referência

Onde se Lê: abertura da sessão pública: 14/06/ 2024,  
às 10:hrs (horário de Brasília).

Leia-se: abertura da sessão pública: 18/06/2024,  
às 10:hrs (horário de Brasília).

Alta Floresta D'Oeste – RO, 03/06/2024.

Celia Ferrari Bueno  
Pregoeira

**Link da Postagem**

<https://www.florestanoticias.com/2024/06/03/aviso-de-errata-da-publicacao-e-edital-pregao-eletronico-no-011-2024/>